



Corrigendum to “A new bed elevation model for the Weddell Sea sector of the West Antarctic Ice Sheet” published in Earth Syst. Sci. Data, 10, 711–725, 2018

Hafeez Jeofry^{1,2}, Neil Ross³, Hugh F. J. Corr⁴, Jilu Li⁵, Mathieu Morlighem⁶, Prasad Gogineni⁷, and
Martin J. Siegert¹

¹Grantham Institute and Department of Earth Science and Engineering,
Imperial College London, South Kensington, London, UK

²School of Marine Science and Environment, Universiti Malaysia Terengganu,
Kuala Terengganu, Terengganu, Malaysia

³School of Geography, Politics and Sociology, Newcastle University,
Claremont Road, Newcastle Upon Tyne, UK

⁴British Antarctic Survey, Natural Environment Research Council, Cambridge, UK

⁵Center for the Remote Sensing of Ice Sheets, University of Kansas, Lawrence, Kansas, USA

⁶Department of Earth System Science, University of California, Irvine, Irvine, California, USA

⁷Department of Electrical and Computer Engineering, The University of Alabama,
Tuscaloosa, Alabama 35487, USA

Correspondence: Hafeez Jeofry (h.jeofry15@imperial.ac.uk)
and Martin J. Siegert (m.siegert@imperial.ac.uk)

Published: 7 May 2018

On page 715 in Sect. 4, Data processing, it was mistakenly written that we assume rain waves propagate through ice at a constant wave speed of 0.168 m ns^{-1} . The accurate version should read as follows: we assume radio waves propagate through ice at a constant wave speed of 0.168 m ns^{-1} .